

Дорогие родители!

Скоро ваш ребенок пойдет в школу, он будет первоклассником.

Зачисление в школу - большой и очень важный шаг в жизни вашего ребенка. Для маленьких - это нечто особенное.

В этом году в Бранденбурге торжественная линейка состоится 18 августа.

В Германии этот день отмечается в школе.

Нарядно одетые дети , со школьными ранцами на спине ,приветствуются старшими учениками праздничной программой.

От родителей и бабушек и дедушек, первоклассники получают сладкий пакет в подарок.

Пакет со сладостями является одной из самых важных вещей для первоклассников в день поступления в школу.

Вместе с учителем и другими детьми класса дети фотографируются. Все с гордостью демонстрируют свои сладкие пакеты.

После празднования в школе, дети идут домой со своими родителями. Многие семьи участвуют в школьной программе. Дома дети могут открыть свой пакет со сладостями.

Пакет со сладостями можно купить готовым с наполненными сладостями и / или небольшими подарками.

Иногда пакет со сладостями подготавливается в детском саду или с родителями дома.

Мы сделаем пакеты под сладости с вами собственными силами.

Для всех заинтересованных родителей и их будущих первоклассников ,мы предлагаем сделать пакет под сладости самостоятельно.

Мы встретимся 14.07.2018 с 10:00 до 16:00 на Brückenplatz (кафе Blabla, Карл-Филип-Эмануэль-Бах-штрассе)

Если вы хотите, вы можете принести свои собственные ножницы, красочные рисунки или мотивы блеска для вашего личного пакета под сладости.